

2-Year Extended Warranty - For select Tripp Lite Products

MODEL NUMBER: WEXT2E



Highlights

- The extended warranty is only available within six months of product purchase (valid proof of purchase required)
- Offers 2-Year additional warranty coverage beyond the standard factory warranty duration for select Tripp Lite products
- Comprehensive repair coverage
- No charge product replacement
- Extended access to industry-leading customer support

Description

Thank you for trusting Tripp Lite to protect your valuable equipment and data. As an additional service, Tripp Lite offers Extended Warranties to enhance the standard factory warranty on your Tripp Lite product.

Adds two years to the standard factory warranty for select Tripp Lite products.

Features

- Extends the factory warranty for select Tripp Lite models by two years
- Provides comprehensive repair coverage
- No charge product replacement
- · Extended access to industry-leading customer support

Specifications

WARRANTY	
Extended Warranty Duration	2-Year

© 2017 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Tripp Lite uses primary and third-party agencies to test its products for compliance with standards. See a list of Tripp Lite's testing agencies: https://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies